

我区2023年法考主观题考试工作会议召开

呼和浩特讯 10月9日上午,我区2023年法律职业资格考试主观题考试工作会议在呼和浩特召开。会议深入贯彻落实司法部2023年度法律职业资格考试工作座谈会会议精神,研究部署我区主观题考试组织实施工作。自治区司法厅党委委员、副厅长戴燕出席会议并讲话。

会议指出,组织实施好国家统一法律职业资格考试,为全面依法治国选拔、储备德才兼备的高素质法治人才,是司法行政机关深入学习贯彻习近平法治思想的

重要实践,是一项重要的政治工作、法治工作。

会议强调,各考区司法局要强化工作举措,守牢安全底线,牢牢把握“保电保网保机器”这一计算机化考试的核心要素,在司法部机考技术保障的基础上,组建本地技术团队,细化措施,压实责任,切实做好考试保障工作。

会议要求,考试组织实施,必须坚持“以人民为中心”的发展理念,认真落实“以人为本、服务为先”工作要求,完善服

务措施,提高安保、交通、卫生、食宿等方面的综合保障水平,针对疾患、孕妇、高龄等特殊考生提供个性化服务,将“热情服务”落实到考试工作的方方面面。

会议听取了各盟市司法局考试工作情况汇报,并通过以会代训的方式就主观题组考业务工作进行培训。

(自治区司法厅供稿)



传承红色基因 争取更大荣光



10月9日,呼和浩特市公安局反恐和特巡警支队一大队党支部走进内蒙古消防救援总队队史馆开展“传承红色基因、争取更大荣光”主题党日活动。此次主题党日活动,进一步提升了民辅警的党性修养,激发了践行初心使命的热情,增强了干事创业的责任感和使命感,同时也学习到了消防救援人员恪尽职守、无私奉献的精神。

王鑫 摄

呼和浩特市:特色商圈“加热”假期文旅消费

10月7日,内蒙古各盟市中秋、国庆假期旅游数据出炉,呼和浩特市在游客总人次、一日游旅客数量以及过夜游客数量方面均居自治区首位。

根据国内游客抽样调查、通讯运营商数据综合测算,在刚刚过去的中秋国庆8天假期里,内蒙古共接待国内游客人数2306.01万人次,实现国内旅游收入158.48亿元。首府呼和浩特市在今年中秋国庆期间,推出了一批颇具特色的文旅融合产品,假日期间全市累计接待国内游客366.33万人次,按可比口径是去年的6.28倍,是2019年同期的1.27倍,实现国内旅游收入26.13亿元。

其中,位于呼和浩特东客站附近的王府井奥莱·如意小镇成为不少市民及周边游客的网红打卡地。“听说王府井奥莱活动很丰富,国庆假期就带孩子来这里逛逛。购物之余,孩子们还可以参与到很多娱乐活动中。”游客王女士假期在王府井奥莱购物的同时,也带孩子好好玩了一把。

呼和浩特王府井奥莱负责人杨海燕介绍,作为京蒙对口帮扶合作项目,王府井奥

莱·如意小镇是纯正的“奥莱+生活方式”小镇,也成为商旅融合发展的典范。小镇秉承着“大品牌、小价格”的奥莱精神,为市民和游客提供了美好的生活场景和购物体验。

交通便利、出行便捷是王府井奥莱·如意小镇的主要优势之一。火车站、地铁1号线与小镇在室内无缝连接,市民和游客不出地铁便可到达小镇。小镇拥有购物、娱乐、餐饮等业态,进驻奥特莱斯的品牌均为知名品牌,价格也十分优惠。“我们国庆假期,举行了环球飞车表演、大型熊猫展等众多娱乐活动,让市民和游客的节庆生活体验更丰富。”杨海燕说。

新商圈人气“爆棚”,老商圈也是热闹非凡。今年,呼和浩特市围绕打造街景新形象,完成了“转角巷”“宽巷子”“通顺大街”等特色街区的提升改造,在差别化丰富街区业态的同时,还擦亮了青城的“老字号”品牌。

9月29日,“昭君和亲”行走街景沉浸式演出在塞上老街街区开演。9月30日晚,“百年中山路华彩迎国庆”主题灯光秀上演,自此,新华广场将常态化上演城市光影会客厅灯光演艺。这些活动,在点燃节日中华文化

之美的同时,也为中山西路商圈迎来南来北往的游客。

“转角巷从改造施工到投入运营仅用了68天,现在已汇集了90家品牌进驻,从业人员达1000余人。”据转角巷商业管理有限公司董事长崔伯亮介绍,转角巷步行街全长240米,占地约5000平方米,共110个集装箱铺位。平时日均人流量就超过4.5万人次,日均销售额超过40万元,节假日期间人流和消费量更是成倍增长。

据了解,今年回民区投资2100万元对宽巷子周边区域的两个广场、两条主街、四条支巷及周边296家商铺,实施了道路、牌匾、亮化、网红地标等改造工程,改造后的宽巷子美食街日均人流量达8万人次,日均销售额达300万元左右。

“假日期间,汇聚潮流时尚、餐饮娱乐、健康生活等业态的呼和浩特市特色商圈,在潜移默化中提升城市品质、为市民和游客带来新体验的同时,也拉动了文旅消费,为推动当地文旅融合发展贡献了力量。”呼和浩特市文化旅游广电局相关负责人说。

(据《经济日报》)余健

投资内蒙债券 建设美丽家乡

2023年第二批内蒙古自治区柜台式地方政府债券发行

自治区政府将于2023年10月10日、10月11日、10月12日在商业银行柜台市场发行柜台式地方政府债券。

个人和机构投资者可以通过工商银行内蒙古分行全区各网点、网上银行及手机银行进行认购。对公及个人客户可通过全区各网点提前预约。

本次柜台债发行额3亿元,票面利

率2.59%,债券期限为三年期。债券由自治区政府发行并承担还本付息责任,具有安全程度高、交易门槛低、认购渠道多、变现能力强、免税政策优、T+6日可交易、客户可以在交易时段内与工行交易、社会贡献大等优势。

同时,工商银行内蒙古分行发出提示,柜台记账式债券价格实时波动,投

资交易以当日价格为准。

(工商银行内蒙古分行供稿)



深耕奶业产业链 铺就金融新路子

自治区党委、政府深入贯彻落实中央决策部署,提出举全区之力打造“从一棵草到一杯奶”的全产业链,推进奶业整体水平进入世界先进行列。建行呼和浩特分行积极响应号召,全盘筹划、缜密布置、迅速行动,为“种好草、育好种、养好牛、产好奶、建好链”的奶业全产业链提供了多元化、差异化、现代化的金融服务支持。

在“种好草”环节,建行呼和浩特分行针对饲草公司与国内最大的牧业公司内蒙古优然牧业有限责任公司的交易实际,为内蒙古优然牧业有限责任公司批复了1亿元的供应链融资额度,并以其为核心企业,为饲草公司及农业合作社的应收账款办理了线上保理,有效纾解了饲草公司及农业合作社现金回款慢的难点。

在“育好种”环节,位于呼和浩特市和林格尔县的内蒙古赛科星繁育生物技术(集团)股份有限公司是国内奶牛育种行业的龙头之一,也是建行重点关注的种业客户。建行呼和浩特分行2023年年初为其发放了2亿元的流动资金贷款,用于支持其育种业务发展。

在“养好牛”环节,建行呼和浩特分行主要为内蒙古优然牧业有限责任公司及其子公司的在建、已建牧场提供贷款支持。在自治区范围内,建行呼和浩特分行已累计投放17.42亿元支持牧场的建设及运营,同时还积极支持其在区外的子公司牧场建设。此外,建行呼和浩特分行还为伊利集团定制了供应链产品“E乳通”,对社会牧场提供信贷支持。

在“产好奶”环节,呼和浩特市作为“世界乳都”,伊利集团与蒙牛集团本部均坐落此处。建行呼和浩特分行作为伊利集团和蒙牛集团的主办行之一,多次与企业展开会晤,深入探讨并制定了综合金融服务方案。截至目前,建行呼和浩特分行已累计为上述两家龙头乳企发放流动资金贷款104.83亿元,有力地支持了企业的经营发展。

在“建好链”环节,内蒙古伊顺供应链管理目前是伊利集团规模最大、合作方式最紧密的物流服务商,承接伊利液奶、酸奶、奶粉、冷饮事业部所属产品的运输业务,配送业务规模达80%以上。物流运输是伊利集团生产运营不可或缺的环节,内蒙古伊顺供应链管理有限公司正在建设4个物流仓库,用以提升整体运输能力,仓库建成投产后,将有效提升伊利集团的产成品流通效率。建行呼和浩特分行积极与客户联系对接,为其申报并批复了1.4亿元固定资产贷款,以支持奶业产业链的物流运输环节。

奶业链条的跨度很长,从一棵草、一头牛,最后到人们手中的一杯奶,横跨农业、畜牧业、制造业等多个产业,产业链上,一荣俱荣、一损俱损。建行呼和浩特分行以两大龙头乳企为抓手,围绕奶业全产业链提供了综合金融服务,助力呼和浩特市奶业全产业链实现共赢共生、高质量发展,从“中国乳都”向“世界乳都”迈进。

(霍德)